YpokK
MaTeMaTUuKu

TeMma: «HaxoxaeHve oAHO3HAYHOINoO 4YactHoOro»
3 knacc YMK «HavanbHaa wkosnia XXIseka»

CocTtaBuJia yumTeslb HauvdalJibHbIX KJ/1aCCOB
dartbixoBa J1Ilo60oBb HakunoBHa
MOY «COLU N2 3 n. AapacyH»
3abankanbCKun Kpau



J1oJIrok JaHHBIU JaH 3BOHOK —
HaunHaeTcs ypok.
YM H cepane B paOOTy BIIOXKH, KaKIOU
CEKYHION CBOEH JTOPOXKH.



[TfpoBepKa AgoMallHero 3agaHus.
N2130, c. 39

e 20 BeK Hayancda B 1900 roay

e 1900 + 56 = 1956(r.)

e OkTA6pb 10 Mecsu 1 ewée 3 3HS
e [lonyyaetcsa 4 okTsab6psa 1956r.



MpaBuna:

e NMpountam Ha3BaHUA BUAOB
paboThl

¢ K/INKHM MbILLKOMW NO HY>XXHOMY
3a4aHMIO

e Nocne BbINOJIHEHUA 3aAaHUA
KJIMKHUM MO COJIHbILWKY B NpaBOM
HUXXHEM yrny cnaumpa.
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Apr(hMETHYECCKUN JUKTAHT

Hawnnure nnponssenenue 7 u 8
Hawngure yactHoe 42 u 7

[TepBbI MHOKHTEID 9, BTOpOU
MHOXUTETD 6

Jleanmoe 48, nenurelb 6

Ha ckonbko Hago yMEHbIINTS 18,
YTOOBI TOTYYUTH 37

Bo CckoibKO pa3 HaZI0 YMEHBIIUTH
18, 4T0OBI TOTYUUTH 37

Ha ckoJibko HaJI0 yBEJIHMYUTH 9,
4TOOBI MOJYYUTH 277

Bo ckoibKO pa3 HaJ0 yBEJIMYHUTD
9, 4TOOBI MOJTYUUTH 277

Hannute vactanoe 72 u 6
Hannnute vactaoe 144 u 24

/7 -8 =56
42 : 6 =7
9:-6=54
48 : 6 = 8
18 - 3 =15
18: 3 =6
27 —9 =18
27 :9 =3
72 16 =777

144 : 24 = ?27?



Haxoxnenne oqHO3HAYHOT O
YaCTHOTO.

3agaumn:

* - IO3HAKOMUTHCH C IIPUEMOM JICTICHUS
MHOT'O3HAYHBIX YUCEJI HA OJJHO3HAYHOE YUCIIO
IyTEM I10100pa YaCTHOTO;

* -HAYUYUTHCA ICIUTDb TpéXBHa‘IHBIG qucCiia Ha
OOAHO3HAYHBIC.



IIpoBepka
c. 90, Ne3

90 : 18 =
48 : 12 =
75 :25 =
86 :43 =
56 : 14 =
90 : 30 =
81 : 27 =
40 : 40 =
01 : 13 =
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